
 

For your business and technology editors  

ABB oznamuje pokračující spolupráci ohledně 
podezřelých plateb 

 

ABB dnes oznámila, že tento týden nahlásila Ministerstvu spravedlnosti USA a Komisi pro cenné papíry a 
burzy podrobnosti podezřelých plateb v jisté zemi na Středním Východě.  
 
Tyto a několik dalších plateb provedených přidruženými společnostmi v řadě zemí odhalila ABB při 
interních auditech. Tyto platby byly nedávno dobrovolně oznámeny Ministerstvu spravedlnosti a Komisi 
pro cenné papíry.   
 
Platby mohou představovat porušení Zákona o zahraničních podvodných praktikách a dalších příslušných 
zákonů. Následky pro ABB mohou zahrnovat pokuty, další náklady a dopady na podnikání.   
 
ABB v této oblasti spolupracuje s příslušnými úřady a pokračuje v interních šetřeních a auditech. Zahájila 
disciplinární řízení s řadou zaměstnanců.   
 
Prezident a výkonný ředitel ABB Fred Kindle ohledně tohoto oznámení řekl: "Řádné podnikatelské 
chování je charakteristickým znakem dobré organizace. Je to jediná možnost, jak budovat udržitelný 
podnik a dodržovat zákony. V ABB uskutečňujeme politiku nulové tolerance a reagujeme na jakákoli 
porušování zákonů. Oznámené případy jsou politováníhodné a jsou dalším důvodem, proč potřebujeme 
zvýšit naše úsilí o zlepšení v tomto ohledu."  
 
ABB (www.abb.com)  je přední světová organizace poskytující technologie pro energetiku a automatizaci, 
které umožňují energetickým a průmyslovým podnikům zvyšovat výkonnost při současném snížení dopadu 
jejich činnosti na životní prostředí. Skupina společností ABB má  103 000 zaměstnanců ve více než 100 
zemích. 
 
Důležité upozornění ohledně předběžných informací  
Tato tisková zpráva obsahuje předběžné informace, včetně informací ohledně potenciálního dopadu 
podezřelých plateb provedených v řadě zemí na společnost. I když společnost věří, že očekávání obsažená v 
těchto informacích vycházejí z reálných předpokladů, nemůže s jistotou tvrdit, že se tato očekávání naplní.  
Skutečný dopad může být větší, než je zde uvedeno, protože kromě jiného společnost nemůže předjímat 
konečné rozhodnutí regulačních orgánů v této věci ani to, jak budou reagovat naši partneři. 
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